

煎好的药落在公交车上 出租车司机帮忙追回不收钱

陈先生:

我想在 Q 来 Q 去 栏目感谢一位好司机。

主持人:

你想感谢他什么?

陈先生:

4月20日下午5时许,我从永康医院拿了煎好的药,坐10路公交车回家,到华丰菜场下车后才想起药还丢在车上,公交车却已开走了。我回头想拦出租车去追公交车,眼看公交车拐进紫微路不见影子,却还拦不到车。正当我急得满头大汗时,终于拦了一辆出租车。

主持人:

有没有追上?

陈先生:

一上车,这位长得帅气的哥观察到我很着急,就劝我不要焦急总会找到的。我们一路找着,可是一直追到火车站也不见我要找的车。

我有点灰心,又加上计价器上显示的金额已过28元,并还在攀升。我想放弃继续追寻,这位好心的哥却安慰我说,他不要我一分打的费,把药寻回来让我能在晚上服用。

主持人:

这位的哥真是热心。

陈先生:

是啊,在他的无私帮助下,我们终于在总部中心终点站领回了我的药。下车时,我要付费,他三番几次婉言拒收,还说人都有难处,这点小事不必介意。这仁义言行让旁观路人无不感同身受,赞叹不已。

主持人:

这位好心的出租车司机叫什么,你知道吗?

陈先生:

我也是通过康迪客运出租有限公司打听出他叫潘正双。我真诚地感谢这位热心小伙子。

中医专业毕业却被安排当西医医生 考进事业单位离开医生岗位百感交集

悬壶济世:

马上就要脱下白大褂,离开医生岗位了,百感交集啊!

主持人:

不当医生了?

悬壶济世:

考上了事业单位,跟医生没一点关系的。

主持人:

为什么不当医生了?

悬壶济世:

我学的是中医专业,却被安排在西医内科,学非所用,觉得很压抑,加上我的父母也不喜欢医生这个行业,就跳槽了。

主持人:

为什么安排你去西医内科?

悬壶济世:

医院领导说了,中医就要老中医,我太年轻了,坐堂根本没生意。

主持人:

你今年几岁?

悬壶济世:

26岁。大学毕业后,先是在一家民营医院工作,那里没有中医。好不容易等到这家医院

招人,我雄心勃勃地进去了,准备施展一下抱负,却被要求去西医内科。

主持人:

你不喜欢西医?

悬壶济世:

是啊。我从小对中国传统文化感兴趣,传统医学也是传统文化的重要组成部分。小时候我有一个邻居就是老中医,真有种仙风道骨的感觉。做一名悬壶济世的名中医是我的理想。

主持人:

你们医院中医多吗?

悬壶济世:

不多的,就几个坐坐门诊。

主持人:

年纪很大?

悬壶济世:

都四五十岁了,年纪最大的那位快70岁了。

主持人:

病人多吗?

悬壶济世:

也不是很多。马上就要离开医院了,真的很失落。别人如愿跳槽都兴高采烈的,我却闷闷不乐。

路见电瓶车车主被撞帮了他,竟当成肇事者被打了 不了解情况,一来就打人真太不应该

平民百姓:

听一个朋友说,前几天在永康到东阳的交界处附近发生了一起事故,结果救人者被当成肇事者打了。

主持人:

什么事故?

平民百姓:

一辆电瓶车跟一辆轿车相撞了,电瓶车车主被撞倒在地,流血了。

主持人:

那救人的是谁?

平民百姓:

听说是个中年男子。当时天下着雨,男子见电瓶车车主躺在地上,就把他扶到了10多米外的民房下躲雨。

主持人:

怎么会被打呢?

平民百姓:

因为他被当成了肇事者。撞了之后,电瓶车车主就打电话给家里人,没过几分钟,一辆面包车开来了,从车上下来两个人,其中一人二话

没说,就向那位救人的男子挥了两拳。后来还想上去打,被路过的村民拉住了。

主持人:

不了解情况,一来就打人太不应该了。

平民百姓:

是啊!还好伤者自己出来澄清了,说男子是帮了他的。后来具体怎么样,我就不清楚了。

主持人:

救他的中年男子还真是受委屈了。

平民百姓:

是啊。我另一个朋友说,他在逛夜市的时候也遇到过类似的事。

主持人:

也是救人?

平民百姓:

不是,是救钱包。那天晚上他在逛街时,看到一个小偷把手伸向了一个小姑娘的背包,他不方便直接开口说,就撞了一下那个姑娘,结果姑娘恶狠狠地瞪了他一眼,还问他要干吗,他就说小心钱包。那姑娘看了一眼自己的包包,拉上拉链,又把包放到身前,转身就走了。

倒车时撞到后面的车 竟还有斥责他人的底气

默言能做到吗:

我前两天开车,碰上女司机,真是让我郁闷死了。

主持人:

怎么回事?

默言能做到吗:

那天回家,从路口拐进时,有辆车挡住了。我估计那车也要往里进的,就停在后面候着。没想到的是,那辆车竟然开始往后倒了。

主持人:

那你跟着倒车,让他们先开出来就好了。

默言能做到吗:

我也想啊,不过后面就是马路,来来往往的车子很多,根本没办法后退。于是,我狂按喇叭提醒他们。还好,那辆车在离我的车较近的地方停住了。这时,从车上下来个男人,走了。我以为这下该往里开了吧。想不到那辆车又开始倒车了。

主持人:

她没发现后面车子没法退了吗?

默言能做到吗:

我也不知道,只好继续按喇叭。我都快把喇叭按烂了,还是被那辆车撞上了。我赶紧下车,问对方怎么没听到我按喇叭。那辆车司机是个中年女人,竟然对着我吼道,她要是听见了,会撞吗?

主持人:

车子撞得严重吗?

默言能做到吗:

我检查了一下,幸好车没什么。让我特生气的是,是她撞了我的车,居然还理直气壮地反过来责问我,说我把车停她后面干吗,不知道她在倒车吗?

主持人:

倒车应该看后视镜?

默言能做到吗:

是啊。撞了别人的车还这么嚣张的,我真是头一次碰到。如果不是车没事,我真要和她好好理论了。

粗心的司机真不少 在农村常会遇到没锁的车

小星星:

我们村有一个20岁的小伙子,看到停在路边的汽车就手痒,他不砸车窗,只上前拉拉车门。

主持人:

碰到没上锁的车多吗?

小星星:

粗心司机还真不少。他拉了10多辆车的车门后,从其中2辆车内盗得几百元现金、香烟等财物。当然,多行不义必自毙。他在车内盗窃时,被车主当场抓获。当这些车主得知失窃后,均表示是一时大意,忘了锁车门。

主持人:

以前我们听说过用干扰器阻碍车主锁车门的,现在看来,有些车主自己就给小偷留了机会。在此也提醒车主,锁车门后一定要再拉拉门把手,看是否锁牢。

小星星:

司机粗心忘了锁车,就让小偷有可乘之机了。